
17 сентября 2019 года
состоялось заседание

Комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению
муниципальных служащих муниципального образования

«Город Можга» и урегулированию конфликта интересов

Вопросы, рассмотренные на заседании Комиссии:

1. О  Представлении Можгинской межрайонной прокуратуры от 02.09.2019
года № 88-2019 «Об устранении нарушений законодательства о
противодействии коррупции».

 Комиссия решила:

1. Руководствуясь Обзором практики привлечения к ответственности
государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений
и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании
конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях
противодействия коррупции, Министерства труда и социальной защиты
Российской Федерации (письмо от 21.03.2016 года № 18-2/10/П-1526),
учитывая обстоятельства, при которых совершены нарушения, отсутствие
отягчающих обстоятельств,  а также в связи с соблюдением муниципальными
служащими других ограничений и запретов, требований о предотвращении
или об урегулировании конфликта интересов и исполнении ими
обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, и
добросовестном исполнении своих должностных обязанностей

1) установить, что сведения, представленные  муниципальным служащим
являются не достоверными и рекомендовать Главе муниципального
образования «Город Можга» за нарушение требований законодательства о
противодействии коррупции применить к ней взыскание замечание;

2) установить, что сведения, представленные  муниципальным служащим
являются достоверными;

3) установить, что сведения, представленные  муниципальным служащим
являются достоверными.


